南京咀香园月饼团购经销商,南京咀香园月饼批发

产品名称	南京咀香园月饼团购经销商,南京咀香园月饼批 发
公司名称	江西盈晟贸易有限公司
价格	60.00/盒
规格参数	咀香园:月饼 百年传情:广式白莲蓉 广东:中山
公司地址	江西省萍乡市芦溪县芦溪镇古城管理处综合办公 楼飞天创业园412(注册地址)
联系电话	15307997774

产品详情

作为南京咀香园月饼的团购经销商,我们江西盈晟贸易有限公司非常荣幸能够为广大消费者提供这一优质的产品。南京咀香园月饼以其独特的口味和高品质的制作工艺而受到消费者的喜爱,成为了南京市场上备受关注的品牌之一。

价格方面,我们提供的南京咀香园月饼团购价格为60.00元/盒,这个价格是非常具有竞争力的,能够在保证产品品质的同时,让消费者享受到实惠。

南京咀香园月饼是一种传统的中秋节美食,它采用了传统的月饼制作工艺,并结合了现代技术的创新,使得每一块月饼都口感醇厚、香甜可口。作为咀香园系列产品的代表,南京咀香园月饼带有独特的南京地方特色,同时又融入了广式白莲蓉的传统制作工艺,使得月饼在口感上更加细腻,更具风味。每一块月饼都由食材制作而成,百年传情的经典口味令人回味无穷。

除了南京咀香园月饼的优质品质外,我们还是南京咀香园月饼的总代理。作为总代理,我们为各类零售商和团购商提供优惠的价格和快捷的配送服务。如果您有意向成为南京咀香园月饼的代理商,我们会提供给您全面的支持和具竞争力的价格。

咀香园是一个拥有百年历史的品牌,以其独特的制作工艺和口味成为了广东中山一带受欢迎的月饼品牌之一。南京咀香园月饼承袭了咀香园的传统,将其经典传承下来,使得南京地区的消费者也能够品味到 咀香园的美味。

下面,我们为大家插入一些关于月饼的知识和一些常见问题的解答。

知识:

月饼是一种传统中式糕点,以固体油脂和炒乳香糊为主要原料,包裹着各种馅料而成。月饼对于中国人

来说具有特殊的意义,是传统节日中必不可少的美食之一。月饼有很多种类,不同地区有不同的口味和制作工艺。南京咀香园月饼作为一种江浙沪地区的传统食品,以其独特的南京风味赢得了广大消费者的喜爱。

问答:

问:南京咀香园月饼的保质期是多久?

答:我们供应的南京咀香园月饼的保质期为3个月,为了确保您能够享受到新鲜的美味,我们会严格控制 产品的生产和配送时间。

问:南京咀香园月饼的口味有哪些选择?

答:南京咀香园月饼主要有广式白莲蓉、五仁、红豆沙等口味可供选择,每一种口味都独具特色,让您 品味到不同的美食享受。

问:如何成为南京咀香园月饼的代理商?

答:如果您有意向成为南京咀香园月饼的代理商,您可以与我们的盈晟贸易有限公司联系,我们将提供 给您优惠的价格和全面的支持。

作为南京咀香园月饼的团购经销商,我们承诺为每一位顾客提供优质的产品和满意的服务。无论您是个 人消费者还是商家,无论您是购买月饼作为礼品还是自己享用,我们都会竭诚为您提供的选择和服务。 感谢您对江西盈晟贸易有限公司的支持,期待与您的合作!